■ Qualiflower GmbH, in Brienz BE, Hauptstrasse 248, 3855 Brienz, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 27. 12. 2002. Zweck: Produktion und Verkauf von Blumen, Setzlingen, Kräutern, Gemüsen, Topf- und Zierpflanzen, Weihnachtsbäumen, Geschenkartikeln, Dekorationsmaterial, Fachbüchern und Gartenzubehör. Kann weiter Aromatherapien anbieten sowie Fachpersonal vermitteln. Kann sich an anderen Unternehmungen beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmungen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen, Grundstücke erwerben oder veräussern. Stammkapital: CHF 20'000.--. Qualifizierte Tatbestände: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, von Lotti Loosli geb. Zaugg, von Wyssachen, in Brienz BE, Teile des Gärtnereiinventars ihrer im Handelsregister nicht eingetragenen Einzelfirma Gärtnerei Loosli (Qualiflower), mit Sitz in Brienz BE, gemäss einem noch abzuschliessenden Kaufvertrag mit Inventarliste per 27.12.2002 zum Wert und Preis von maximal CHF 50'000.-- zu übernehmen. Publikationsorgan: SHAB. Liberierung Stammkapital: CHF 20'000.--. Einladungen und Mitteilungen an Gesellschafter: schriftlich. Eingetragene Personen: Loosli-Zaugg, Lotti, von Wyssachen, in Brienz BE, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 6'000.--; Anderegg, Matthias, von Meiringen, in Meiringen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 6'000.--; Loosli, Konrad, von Wyssachen, in Brienz BE, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 4'000.--; Anderegg, Christine, von Meiringen, in Meiringen, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 4'000.--.

Tagebuch Nr. 2432 vom 30.12.2002 (00801154 / CH-092.4.015.760-8)